

## 市计量测试所

## 用数据守护城市的“精准”

□毛天

有这样一群人,他们默默地坚守在一线岗位,确保涉及安全生产、贸易结算的计量器具准确无误。他们是市计量测试所的一线检测人员,用辛勤的劳动和科学严谨的检测数据守护城市的精准,诠释着“护安全 保民生 促发展”的责任与担当。

据统计,市计量测试所近两个月内共服务企业830家次,检定校准计量器具25540台件,为企业减免费用151万元。

“早就习惯了,衣服一天不知道能湿多少次,我每天都另带一套衣服上班。”张春华是市计量测试所一名专业技术人员,他所在的车检室专注于为车辆检测线、汽车修理厂、4S店等汽车设备使用企业提供计量技术服务。中午时分,车辆检测车间内温度闷热难忍,但张春华没有丝毫的畏难情绪,继续严格按照国家检定规程和校准规范要求给驻车制动测试仪、机动车前照灯检测仪、平板式汽车制动检验台等计量器具开展检定校准工作,并详细记录各项计量数据。

衡器室因为在户外检定过程中体力消耗大、强度高被职工们亲切地称为“大衡”。每年衡器室都要完成全市约15家夏粮收购等企业近30台汽车衡的检定任务。工作时,汽车衡钢板



室外检测现场。 市计量测试所供图

的温度接近60℃,就连标准砝码也热得烫手。三名检定员操作计量检衡车上的吊臂将标准砝码平稳地放置在汽车衡上进行检定,一千就是几小时,皮肤被炙烤得黝黑,但他们表示,这个力气活换来的是老百姓的“秤”心如意。

在燕达重型装备制造有限公司的车间内,检定员刘思源正专心地给一台可燃气体报警器做例行“体检”,他所在的热化室近期频繁奔波在电

力、化工等企业,为安全生产工作提供计量技术支撑。安全无小事,刘思源等热化室的检定员们带着标准器等检测设备,在炽热的环境下,坚持检完一个又一个报警器探头。热化室检定员王昕正在检定路边草丛内的一台可燃气体报警器,“携带标准器到现场敢于上高梯、爬钢架都是基本技能,即使现场检测环境再复杂我们也不怕。”

## 新闻速递

大丰供电公司  
“清藤行动”保电网安全

8月25日,在大丰区南阳镇10千伏诚心线49#号杆附近,大丰供电公司护线人员正在对缠绕在电杆拉线上的藤蔓植物进行清理,替电力设备“松绑”,让其“轻装上阵”。

由于部分村民在电力设施附近种植了丝瓜、南瓜等藤蔓类植物,长长的藤蔓攀爬在电杆拉线及设备台架上缠绕导线,极易引起线路短路、跳闸、设备损坏甚至造成人身触电事故的发生,给电力设施安全运行带来隐患。针对这一现象,该公司组织11家供电所护线人员开展藤蔓植物隐患整治行动,发现威胁线路设备安全运行的野生藤蔓当即清除。

截至目前,该公司共清除线路、拉线、变压器附近爬藤类植物30余处,为线路设备可靠稳定运行扫清了障碍,为电网安全稳定运行提供了坚实的保障。

王磊 文军

建湖供电公司  
护航校园新学期用电

8月23日,建湖供电公司(盐电铁军·建功)共产党员服务队走进建湖镇中心小学全面检查和维护校园供电设备,确保秋季招新生及开学用电无忧。

检查人员重点对学校配电室变压器、教室、学生寝室、食堂等进行细致排查。对排查出的线路、设备老化,插座、开关接触不良等用电隐患进行及时处理。

“每年开学前,你们都会如期来到我们学校进行用电检查,在这里我代表我们学校,向你们表示衷心感谢。”建湖镇中心小学总务主任顾正祥满脸感激。此外,该公司还在学校走廊等醒目处张贴《安全用电宣传画》,教育和引导师生提升安全用电意识,共同维护校园安全用电秩序。

肖兵 薛中旺



8月27日,由市社科联、市文联主办的陆志云新作《人间瓷缘》首发式在我市绿地香港新天地书局举行。图为活动现场。

记者 周晨阳 李泓儒 摄



## 全市首家“苏服办”便民服务点在射阳授牌

8月23日,射阳县行政审批局向建设银行射阳支行颁发“苏服办”便民服务点牌匾。至此,全市首家“苏服办”便民服务点在建设银行射阳支行正式对外服务。

“苏服办”是江苏政务打造的品牌服务平台,通过微信扫码或长按识别“苏服办”小程序,随时随地在手机微信上即可办理江苏省职工社保查询、城乡居民养老保险查询、医保查询、公积金查询、生活缴费等各类政务服务事项。

近年来,射阳县行政审批局不断推进改革,不断提升效能,不断创塑形象。该局在建设银行射阳支行设立全市首家“苏服办”便民服务点,旨在借助银行系统密集、便捷的服务网络优势,为全县新增市场主体提供全程电

子化登记注册、银行开户等“一站式”免费帮办代办“下沉”服务,打通企业开办高速通道,打造“15分钟政务服务圈”,以“苏服办”为载体,深度开启“政银合作”新模式。“下一步,我们将不断拓展合作领域,推动实现政银服务覆盖市场主体‘全生命周期’,全面助力我县经济社会高质量发展。”该局副局长周丽莉就今后“苏服办”服务的发展方向给出了具体路数。

作为首选“苏服办”便民服务点的合作银行,建设银行射阳支行行长邵忠良表示,“苏服办”便民服务点的设立是建设银行与县行政审批局积极推进资源信息共享、优势互补、互利共赢的首次尝试。“我行将始终坚持‘以客户为中心’的服务理念,积极与审批局合作,将服务点办好、办优,为方便群



颁发牌匾。

众、提高效率、优化营商环境做出新成效,希望通过此次的揭牌活动,能够增进政银企之间的合作交流。”

黄唯娜 乔泉 刘萍 董素印 文/图

## 退费公告

盐城咏创建设发展有限公司(高新嘉园小区)与我公司签订居配工程服务协议,并向我公司缴纳工程服务费,委托我公司负责建设该小区的供配电工程。

上述项目已审计结束,需退工程款,请盐城咏创建设发展有限公司接到通知后尽快安排人员到盐都供电服务中心办理结算退费手续。原则上退费仅能退回到原对公汇款账户,如账户信息发生变化,需提供变更证明及变更后新的对公账户。

地址:江苏省盐城市盐都区开元路21号

联系人:张经理

联系电话:0515-68180221

盐城供电公司盐都供电服务中心  
2022年8月30日